



新华社北京2月20日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于城市工作论述摘编》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

城市是我国经济、政治、文化、社会等方面活动的中心，在党和国家工作全局中具有举足轻重的地位。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央深刻认识城市在我国经济社会发展、民生改善中的重要作用，不断加强党对城市工作的领导，坚持人民城市为人民，

推进以人为本的新型城镇化，走出了一条中国特色城市发展道路。习近平同志围绕城市工作发表的一系列重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，明确了城市发展的价值观和方法论，深刻揭示了中国特色社会主义城市发展规律，深刻回答了城市建设发展依靠谁、为了谁的根本问题，以及建设什么样的城市、怎样建设城市的重大命题，对于不断推进城市治理体系和治理能力现代化，提高新型城镇化水平，提升

城市环境质量、人民生活质量、城市竞争力，建设和谐宜居、富有活力、各具特色的现代化城市，开创人民城市建设新局面，全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，具有十分重要的指导意义。

《论述摘编》分7个专题，共计300段论述，摘自习近平同志2012年11月至2022年12月期间的报告、讲话、贺信、指示等120多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

眉山市第五届人民代表大会第四次会议开幕

胡元坤主持 刘先伟出席



2月20日，眉山市第五届人民代表大会第四次会议在市会议中心开幕。

眉山日报全媒体记者 雷同 摄

市五大人四次会议主席团举行第二次会议

人，符合法定人数。

会议听取了各代表团酝酿市五届人大常委会主任候选人、市五届人大法制委主任委员人选情况的报告；表决通过了市五届人大常委会代理主任肖忠良主持。

市五大人四次会议主席团举行第一次会议

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭林)2月20日下午，眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团举行第一次会议。会议由市人大常委会代理主任肖忠良主持。

主席团成员应到58人，出席50人，符合法定人数。

会议表决通过了市五届人大四次会议日程；表决通过了市五届人大

四次会议主席团会议日程；推选了大会主席团常务(执行)主席名单，决定了副秘书长；表决通过了市五届人大四次会议选举办法(草案)、市五届人大法制委主任委员人选办法(草案)，提请全体会员表决；表决通过了市五届人大常委会主任候选人名单(草案)、市五届人大法制委主任委员人选名单(草案)，提请各代表团酝酿。

市五大人四次会议举行预备会议

到代表334人，符合法定人数。

会议表决通过了眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单；表决通过了眉山市第五届人民代表大会第四次会议议程。

市五大人四次会议举行各代表团会议

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)2月20日，参加眉山市第五届人民代表大会第四次会议的东坡、彭山、仁寿、洪雅、丹棱、青神、驻眉部队代表团分别举行代表团会议。

上午11:00举行的各代表团会议，推选了各代表团团长、副团长，传达了代表团召集人会议精神，审议了主席团和秘书长名单(草案)，审议了会议议

程(草案)。

下午2:45举行的各代表团会议，审议了选举办法(草案)，审议了市五届人大法制委主任委员人选办法(草案)。

下午3:30举行的各代表团会议，酝酿了眉山市五届人大常委会主任候选人名单(草案)、眉山市五届人大法制委主任委员人选名单(草案)，推选了监票人。

打造新时代更高水平的“天府粮仓”

2023年第八届水稻“一优两高”生产竞赛启动

眉山日报全媒体记者 马诗雨 文/图

2月17日上午，眉山市东坡区2022年第七届水稻“一优两高”生产竞赛总结表彰大会暨2023年第八届水稻“一优两高”生产竞赛启动会在东坡区岷江现代农业示范园举行。大会由东坡区人民政府、眉山职业技术学院、市农业农村局、四川农业大学水稻研究所联合主办。

2022年，“一优两高”生产竞赛参与业主120户，面积5.4万余亩；竞赛品种32个，其中新品种筛选实验品种占70%以上；竞赛产量亩产最高925公斤、最低531公斤，平均711.16公斤，分别较2021年增加135公斤、116公斤、63.16公斤。

现场评选中，东坡区6个镇的近百户种粮大户纷纷亮出自家的优质大米，一决高下；96锅大米现场开煮，评审专家分别对米饭气味、色泽、饭粒结构、米饭油性、适口性等进行逐项评判打分。“外观品质和食味品质占总体打分的40%，产量、效率和管理占比60%。”东坡区岷江现代农业示范园相关负责人介绍，评选专家已经提前对报名参赛的种粮大户进行逐户测产和生产记录，现场再进行



综合打分。

经过激烈角逐，东坡区太和镇种植大户赵友勇种植的C两优0861获得本次水稻“一优两高”评比第一名，同时，他以925公斤的亩均产量获得

眉山在全国首创开展水稻“一优两高”生产竞赛，成功凝聚“政行校企”四方合力。

7年来，参赛业主从24户扩展到163户，直接覆盖面积从2.5万余亩增长到27.4万余亩。建成了全省最大水稻新品种新技术中试基地，获得了2019—2022年农业部“全国农牧渔业丰收奖”三等奖，探索出可复制推广的守护粮食安全“眉山模式”。

今年，“一优两高”生产竞赛将在太和镇永丰村1500亩核心基地开展新品种新技术试验。选择引进品种80个左右，试验面积60亩左右，进行关键栽培技术研究。同时，积极探索发展“稻+菜”“稻+鸭”“稻+虾”等生态高效新模式，探索有机质提升和降低重金属示范，鼓励业主延长水稻产业链，全覆盖培训走访指导，不断提升业主生产技术和产加销订不断升级综合能力。

东坡区相关负责人表示，未来将继续加强农业基础设施建设，强化农业科技和装备支撑，以“做优粮食品质、做强科技创新、做实产业基础、做好产业融合、做响粮食品牌”为目标，以水稻“一优两高”生产竞赛活动为载体，积极发展绿色农业、生态农业、高效农业。

本报讯(眉山日报全媒体记者 王磊)2月20日，眉山市东坡区人民政府同蒙牛集团举行了高端冰淇淋生产及冷链物流仓储基地项目签约仪式，标志着该项目在我市东坡区正式落户。蒙牛集团总裁卢敏放出席仪式并致辞，市委书记胡元坤出席仪式并见证签约。

该项目总投资15亿元，将新建8条先进冰淇淋生产线，5条为24排智能线、3条为多功能隧道线，日产能近300吨。在设备硬件配置方面将实现原辅料自动输送、前处理全自动配料，原料自动投加、巴杀定容全程自动中控，成品机器人码垛、智能立体库。在软件支持方面将实现信息自动采集、中控集成MES系统，实现设备与系统最优配置，打造冰淇淋行业智能制造的标杆工厂。同时，项目将建设冷链物流仓储高标冷库1万平米，库容100万件。

下一步，双方将按照协议约定内容，锚定项目建设目标，携手共进、精诚合作，全力推动项目早建成、早投产、早达效，推动形成衔接产地销地、联通国内的高效冷链物流网络，进一步调节冷链食品跨季节供需、支撑冷链产品跨区域流通的能力和效率，为西南地区相关产业发展作出眉山贡献。蒙牛集团党委副书记、执行总裁李鹏程，蒙牛集团副总裁韩建军、郭晓斌出席仪式。副市长邹汝林出席仪式并致辞，副市长郭艺主持仪式。

冷链物流仓储基地项目落户我市及

打造冰淇淋行业智能制造的标杆工厂

卢敏放致辞

胡元坤见证签约

市五大人四次会议举行代表团召集人会议

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭林)2月20日上午，眉山市第五届人民代表大会第四次会议举行代表团召集人会议。市人大常委会代理主任肖忠良主持会议，市人大常委会副主任王晓丽、廖小宁，秘书长何万高及各代表团召集人、筹备组各组负责人参加会议。

会议通报了市五大人四次会议建议议程、日程安排、主席团和秘

书长建议名单等事项，就开好会议对各代表团提出了要求。

会议指出，市五大人四次会议的召开是全市人民政治生活中的一件大事，各代表团要站在讲政治、顾大局的高度，严肃选举纪律、严守会议纪律，确保圆满完成组织意图。

要全力做好服务保障工作，认真细致做好资料收发、医疗健康保障、安保等工作，确保大会圆满成功。

会议通报了市五大人四次会议建议议程、日程安排、主席团和秘

市五大人四次会议举行人大代表履职培训会

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)2月20日下午，眉山市第五届人民代表大会第四次会议举行人大代表履职培训会，特邀全国人大代表资格审查委员会原办公室主任李伯钧授课。市人大常委会党组书记、代理主任肖忠良主持培训会。

培训会上，李伯钧就深入贯彻落党的二十大精神，以《新时代的人大代表履职》为主题，从树立明确指导思想、注重依法依规履职、正确认识代表职务、认真执行代表职务、自觉保证代表职务五个方面，作了精彩精炼授课，理论联系实际、内容丰富具体，具有很强的针对性和操作性，为人大代表依法履职尽责提供了有益的启迪和引导。

会议要求，各位代表在今后的履



近日，在位于四川仁寿经济开发区的四川协鑫锂电科技年产36万吨磷酸铁锂正极材料项目一期建设现场，工人们正在进行钢结构屋面施工。

今年以来，仁寿县紧盯项目建设

目标任务，加大重点项目建设投资力度，聚焦项目建设需求，打好要素保障“组合拳”，助力项目建设跑出“加速度”。

特约通讯员 潘建勇 眉山日报全媒

体记者 郭侨 摄